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                                Координатор-самозванец мирового православия
Вселенский патриарх Варфоломей выступил с докладом на собрании, организованном им  в Константинополе. В частности, он отметил, что согласно каноническому правилу он, как вселенский патриарх, является координатором поместных церквей мирового православия, именно поэтому станет инициатором созыва Вселенского собора. Патриарх подчеркнул, что идея Вселенского собора сталкивается с противодействием со стороны поместных автокефальных церквей, которые во блага всеобщего православия должны отказаться от узконациональных интересов  (см.сайт).
Мы хотим предупредить читателя, мировой экуменист Варфоломей благом всеобщего православия называет обновленчество, экуменизм, униатство, распространение примата папы на православные церкви, включая политику вмешательства во внутренние дела этих церквей.Одним словом, это есть попытка реализации иудейско-масонского сценария, целью которого является расчленение , уничижение православия и его подчинение мировым силам. 
Варфоломей является самозванцем- он называет себя координатором поместных церквей- для православия чуждо это каноническое правило, в этом скорее всего проявляется желание Варфоломея привнести в православие папское мышление и иерархическое устроение, желание выступить в роли «православного папы» и это тогда, когда сам он лакейски подчиняется желаниям и воле папы и всеми силами старается подчинить его власти православие и поместные автокефальные церкви. На Патриаршество Константинополя не возлагается миссия координатора мирового православия. Исторически Константинопольский патриарх  был первым среди равных, и это в ту историческую эпоху, когда Константинополь являлся центром мирового православия. Сегодня от его величия осталась только история и попытка Вселенского патриарха возвыситься на обломках былой славы и присвоить роль православного вождя и координатора  лишена всякой экклесиологической и канонической основы, тем более что он борется не за упрочение  единства православия, а за экуменистическую реформацию церкви, что в конечном счете вызовет в православной среде раскол, расчленение и смуту, ослабление и подчинение влиянию внешних сил. Сегодня никто уже не говорит о величии Константинополя, да и о каком величии можно говорить, когда согласно турецкому законодательству православным иерархам запрещается показываться на улицах в священном облачении. А если речь идет о каноническом праве и экклесиологической основе, то в первую очередь следует отметить то, что Церковь ясно предвидит и обосновывает учение о предстоящем VIII Вселенском соборе. Церковь называет его раскольничьим и разбойничьим собором, сборищем в предверии Антихриста.Так если это собрание разбойников, кем же являются  апологеты VIII Вселенского собора и главное действующее лицо-Варфоломей? – Пусть каждый человек решает этот вопрос по гласу совести.

